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Deliberações tomadas na segunda Reunião da Sessão ordinária de fevereiro da 
Assembleia Municipal de Cascais, realizada no dia 9 de março de 2020. 

 

 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

No presente período tiveram a palavra os Srs. Maria Teresa Martins e Vitor Garcia. 

O Sr. Presidente da Camara Municipal, Carlos Carreiras, prestou os esclarecimentos que 
entendeu necessários. 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

A Moção apresentada pela Sra. Maria Susete dos Santos, em nome do Grupo Municipal do PAN 
intitulada "Promover sistemas de autoconsumo coletivo e medidas de apoio a comunidades de 
energia renovável em Cascais" baixou a Comissão de Ambiente, Mar e Alterações Climáticas. 

A Moção apresentada pelo Sr. Afonso Filipe, em nome do Grupo Municipal do BE intitulada 
"Ligação de ciclovia a Sintra e reforço da rede municipal clicável" foi rejeitada com 19 votos 
contra (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 17 votos a favor (10 do PS, 3 do PCP, 2 do BE e 2 
do PAN o Sr. Gonçalo Lage, em nome do Grupo Municipal do PPD/PSD, apresentou declaração 
de voto. 

A Moção apresentada pelo Sr. Afonso Filipe, em nome do Grupo Municipal do BE intitulada 
"Saudação a greve feminista internacional de 8 de Março" foi rejeitada com 22 votos contra 
(14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do PCP) e 14 votos a favor (10 do PS, 2 do BE e 2 do PAN). 

O Sr. Carlos Ramos, em nome do Grupo Municipal do PCP, apresentou declaração de voto.  

A Moção apresentada pelo Sr. José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP 
intitulada "Pela criação das regiões administrativas" foi rejeitada com 29 votos contra (14 do 
PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 10 do PS), 5 votos a favor (3 do PCP e 2 do BE) e 2 abstenções 
(PAN). 

Os Sr.es Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal do BE, e Tomas Monteiro, em nome do 
Grupo Municipal do CDS/PP, apresentaram declaração de voto. 

A Moção apresentada pelo Sr. Miguel da Costa de Matos, em nome do Grupo Municipal do PS 
intitulada "Medidas de combate as alterações climáticas" foi rejeitada com 19 votos contra (14 
do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 17 votos a favor (10 do PS, 3 do PCP, 2 do BE e 2 do PAN). 

Os Sr.es Gonçalo Lage, em nome do Grupo Municipal do PPD/PSD, Miguel da Costa de Matos, 
em nome do Grupo Municipal do PS, e Tomas Monteiro, em nome do Grupo Municipal do 
CDS/PP, apresentaram declaração de voto. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1. APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS 8 E 9/2019, RESPETIVAMENTE. DE 29 DE JULHO E 23 DE 
SETEMBRO. 

Ata n.º 8/2019 – Adiada. 

Ata n.º 9/2019 – Adiada. 

 



 

 
BOLETIM MUNICIPAL 

 

3/18 
 

2. DOCUMENTOS DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2019 DO MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 14 votos contra 
(9 do PS, 3 do PCP e 2 do BE) e 3 abstenções (2 do PAN e 1 da Sra. Maria Fernanda Gonçalves, 
Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

O Sr. Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal do BE, fez uma declaração de voto. 

 

3. 1.ª."REVISÃO MODIFICATIVA As GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2020 - 2024 E 1.ª "REVISÃO 
MODIFICATIVA AO ORÇAMENTO 2020 – 2024” 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 14 votos contra 
(9 do PS, 3 do PCP e 2 do BE) e 3 abstenções (2 do PAN e 1 da Sra. Maria Fernanda Gonçalves, 
Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

O Sr. Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal do BE, fez uma declaração de voto. 

 

4. AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA A EXECUÇÃO DE 
DIVERSOS INVESTIMENTOS ATE AO MONTANTE DE € 30.000.000,00 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 10 do PS), 5 votos 
contra (3 do PCP e 2 do BE) e 2 abstenções (PAN). 

O Sr. Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal do BE, fez uma declaração de voto. 

 

5. 5.ª "ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS MUNICIPAlS 
(ROSM) 2016 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 17 votos contra 
(10 do PS, 3 do PCP, 2 do BE e 2 do PAN). 

O Sr. Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal do BE, fez uma declaração de voto. 

 

6. ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL PARA 0 ANO DE 2020, GESTÃO DAS DESPESAS COM 
PESSOAL E MAPA ANUAL GLOBAL CONSOLIDADO DE RECRUTAMENTOS AUTORIZADOS 
PARA 0 MESMO PERÍODO 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 10 votos contra 
(PS) e 7 abstenções (3 do PCP, 2 do BE e 2 do PAN). 

O Sr. Afonso Filipe, em nome do Grupo Municipal do BE, fez uma declaração de voto. 

 

7. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PUBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, 
DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 35,50 M2, SITUADA NA RUA AZINHAGA 
DA FONTE. CAPARIDE, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por maioria com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 10 do PS, 3 do PCP 
e 2 do BE) e 2 abstenções (PAN). 

 

8. PROC. N.º 01/CC/DCOP/2019 - CONCURSO PUBLICO PARA A CONCESSÃO DE EXPLORAÇÃO 
DE IMOVEIS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS -APROVAÇÃO DE ERROS E OMISSÕES E 
PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 10 do PS), 5 votos 
contra (3 do PCP e 2 do BE) e 2 abstenções (PAN). 
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O Sr. Miguel Oliveira, em nome do Grupo Municipal do BE, fez uma declaração de voto.  

 

 

Deliberações tomadas na Sessão extraordinária da Assembleia Municipal de Cascais, 
realizada no dia 15 de abril de 2020. 

 

 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

No presente período não ocorreram inscrições. 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por se tratar de uma sessão extraordinária não houve lugar ao Período de Antes da Ordem do 
Dia. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A UNIÃO DE FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL 
REFERENTE AO ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA 0 ANO DE 2020 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 5 votos contra (3 
do PCP e 2 do BE) e 2 absteng6es (PAN). 

O Grupo Municipal do PS não participou na votação. 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

2. APOIO A União DE FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL - RECUPERAÇÃO ESPAÇO PUBLICO 

Aprovado por maioria com 21 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 2 do PAN) e 5 
votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

O Grupo Municipal do PS não participou na votação. 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

3. ALTERAÇÃO AOS ESTATUTOS DA EMAC EMPRESA MUNICIPAL DE AMBIENTE DE CASCAIS 
E.M. S.A. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 5 votos contra (3 
do PCP e 2 do BE) e 13 abstenções (11 do PS e 2 do PAN). 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 
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4. PROJETO DE REGULAMENTO DO SISTEMA TARIFÁRIO MOBICASCAIS 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 11 do PS e 2 do 
PAN) e 5 votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

A Senhora Inês Teixeira, do Grupo Municipal do CDS/PP, não participou na votação. 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

5. DECRETO-LEI N.º 23/2019, DE 30 DE JANEIRO | CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE - 
REGIMENTO | ESTRATÉGIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

Aprovado por maioria com 32 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS e 2 do 
PAN) e 5 votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

Os Senhores José Gon9alves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

6. AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA A EXECUÇÃO DE 
DIVERSOS INVESTIMENTOS ATE AO MONTANTE DE € 15.000.000,00 

Aprovado por maioria com 32 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS e 2 do 
PAN) e 5 votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declara980 de 
voto por escrito. 

 

7. ALTERAÇÃO À PROPOSTA N.º 1128/2019- CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO 
TÉCNICA E FINANCEIRA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS ENVOLVENTE - 
GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A. - ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO NO 
VALOR DE €650.000,00 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS e 2 do 
PAN) e 5 votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

O Senhor Rui Rama da Silva, do Grupo Municipal do PPD/PSD, não participou na votação. 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

8. PROPOSTA DE ISENÇÃO DE COBRANÇA DA TARIFA DE RSU PARA AS EMPRESAS  

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 abstenções (BE). 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 
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9. ALTERAÇÃO DOS ESTATUTOS DO TEC - TEATRO EXPERIMENTAL DE CASCAIS, ASSOCIAÇÃO 
PARA 0 ENSINO DAS ARTES DRAMÁTICAS E PRODUÇÃO TEATRAL 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 

 

10. ALTERAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE 0 
MUNICÍPIO DE CASCAIS E OS PARCEIROS DO PROTOCOLO "MELHOR SAÚDE NO 
CONCELHO", VERBAS DESTINADAS A AQUISIÇÃO DE FRALDAS 

Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar deciarag80 de voto por escrito. 

 

11. APOIO A JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE READAPTAÇÃO DO EDIFÍCIO DO 
ANTIGO DO MERCADO NA AMOREIRA PARA A ESCOLA DE MUSICA MICHEL GIACOMETTI 

Aprovado por maioria com 24 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 3 do PCP e 2 do 
PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Grupo Municipal do PS não participou na votação. 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

12. APMEP - ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DOS MERCADOS PÚBLICOS | PAGAMENTO DA 
QUOTA ANUAL 2020 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 

 

13. PLANO DE MITIGAÇÃO COVID 19 - ISENÇÃO DE TAXAS 

Aprovado por unanimidade.  

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

14. APOIO A UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE REQUALIFICAÇÃO URBANA 
DO CENTRO DE CARCAVELOS (DO JARDIM JÚLIO MOREIRA ATE A PRAÇA DA REPUBLICA) 

Aprovado por maioria com 24 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 3 do PCP e 2 do 
PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Grupo Municipal do PS não participou na votação. 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 
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15. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE ALCABIDECHE - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2020 
E 2021 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de volo por escrito. 

 

16 CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE CARCAVELOS PAREDE - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 
2020 E 2021 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 

 

17. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE CASCAIS ESTORIL TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2020 
E 2021 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 

 

18. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS 
PARA 2020 E 2021 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 

 

19. APOIO FINANCEIRO As QUATRO UNIÕES/JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO, PARA 
FINANCIAMENTO DE PROCESSOS DE ACOMPANHAMENTO SOCIAL - €6.000,00 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

O Senhor Luís de Castro e Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmou que iria 
apresentar declaração de voto por escrito. 

 

20. BOLSAS SOCIAIS EM CRECHES E JARDINS DE INFÂNCIA DA REDE PRIVADA - PROTOCOLO 
E TRANSFERÊNCIA PARA AS UNIÕES/JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO DE CASCAIS 
NO VALOR DE 300.000,00€ 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, 3 do PCP 
e 2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 
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Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

21. PROPOSTA DE REVISÃO TARIFARIA PARA 0 ABASTECIMENTO DE AGUA PARA 2020 E 2021 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 11 do PS, do PCP e 
2 do PAN) e 2 votos contra (BE). 

Os Senhores José Gonçalves da Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, e Luís de Castro e 
Salgado, em nome do Grupo Municipal do BE, afirmaram que iriam apresentar declaração de 
voto por escrito 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CASCAIS REALIZADA NO DIA 7 DE ABRIL DE 2020. 
 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 7 DE 24 DE MARÇO DE 2020 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Clemente Alves não participou na votação. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 
 

2. 5ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO  E 5ª ALTERAÇÃO 
PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO 2020 - 2024 - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº. 15 /2020 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS, que apresentaram declaração de voto. 

 

3. AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA A EXECUÇÃO DE 
DIVERSOS INVESTIMENTOS ATÉ AO MONTANTE DE € 15.000.000,00 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
 

4. PROC N.º 12/EOP/DCOP/2020 - OBRAS DE BENEFICIAÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE 
COBERTURAS E CAIXILHARIAS EM ESCOLAS DE 2º / 3º CICLO E SECUNDÁRIAS DO CONCELHO 
DE CASCAIS, DIVIDIDO EM 10 (DEZ) LOTES - ABERTURA DO PROCEDIMENTO E 
AUTORIZAÇÃO DA DESPESA 

Aprovado por unanimidade. 
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5. PROC N.º 07/EOP/DCOP/2020 – “UNIDADE DE SAÚDE DE S. DOMINGOS DE RANA – 
REFORMULAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO PISO 2” - ABERTURA DO PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO 
DA DESPESA 

Aprovado por unanimidade. 

 

6. CONTRATOS CELEBRADOS AO ABRIGO DO DECRETO-LEI N.º 10-A/2020, DE 13 DE MARÇO, 
QUE ESTABELECE MEDIDAS EXCECIONAIS E TEMPORÁRIAS DE RESPOSTA À EPIDEMIA SARS-
COV 2 DOENÇA COVID19 - RATIFICAÇÃO DOS DESPACHOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto de vencido. 

 

O Senhor Presidente ausentou-se momentaneamente da Sala não tendo participado na 
votação dos pontos 7 ao 10. 

 

EXPROPRIAÇÕES: 
 

7. AQUISIÇÃO DE QUATRO PARCELAS DE TERRENO, SITAS EM CARCAVELOS, DESTINADAS À 
EXECUÇÃO DO PROJETO MUNICIPAL “VIA ORIENTAL DO CONCELHO DE CASCAIS – TROÇO 1” 
E “ VALORIZAÇÃO E REGULARIZAÇÃO DA RIBEIRA DE SASSOEIROS”, E DOMÍNIO PRIVADO 
MUNICIPAL 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

8. AQUISIÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 61 M2, SITA NO ARNEIRO, 
PERTENCENTE A SÉRGIO MIGUEL VIEIRA COSTA, DESTINADA À EXECUÇÃO DO PROJETO 
MUNICIPAL DENOMINADO “VALORIZAÇÃO E REGULARIZAÇÃO DA RIBEIRA DE SASSOEIROS” 
– PARCELA 12R 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

JUNTAS DE FREGUESIA: 
 

9. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A UNIÃO DE FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL 
REFERENTE AO ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2020 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. Os Srs. 
Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS não paticiparam na votação. 

 
10. APOIO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL – RECUPERAÇÃO ESPAÇO 
PÚBLICO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. Os Srs. 
Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS não paticiparam na votação. 
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RECURSOS HUMANOS: 
 

11. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO PESSOAL 
DO MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 
 

12. PEDIDO DE INFORMAÇÃO PRÉVIA - LEGALIZAÇÃO DE OBRAS DE ALTERAÇÃO E 
AMPLIAÇÃO DE UM CANIL E GATIL, NA RUA MONTE DOS VENDAVAIS, SÃO DOMINGOS DE 
RANA – SPO 1313/2018 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS. 

 

JUVENTUDE: 
 

13. FUNDAÇÃO O SÉCULO - AO SERVIÇO DA INFÂNCIA DESPROTEGIDA - PROTOCOLO DE 
COLABORAÇÃO 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na 
votação. 

 

14. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À DNA NO ÂMBITO DO PROTOCOLO COM A CASCAIS JOVEM 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS. Os Srs. Vereadores Nuno Piteira Lopes 
e Frederico Nunes não participaram na votação. 

 

AMBIENTE: 
 

15. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA A MONITORIZAÇÃO DE SEGURANÇA DA 
PRAIAS DE CASCAIS FORA DA ÉPOCA BALNEAR - OUT 2019/ABR 2020 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 
 

16. AÇÕES DE (IN) FORMAÇÃO – TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A SECRETARIA – GERAL 
DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  

Aprovado por unanimidade. 
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17. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE BENEFICÊNCIA LUSO-ALEMÃ- ABLA PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA CRESCER A TEMPO INTEIRO – ACERTO DE CONTAS DO 
ANO LETIVO 2018-2019 

Aprovado por unanimidade. 

18. REDE DE ESPAÇOS LÚDICOS - PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FUNDAÇÃO AJU - JERÓNIMO USERA, PARA APOIO AO FUNCIONAMENTO DA 
LUDOTECA DA AJU     

Aprovado por unanimidade. 

 

19. APOIO FINANCEIRO À AISA - ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª. SRª DA ASSUNÇÃO 
PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA DE ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E DE APOIO À 
FAMÍLIA NA EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR - ACERTOS ANO LETIVO 2018-2019 

Aprovado por unanimidade. 

 

20. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO VITAMIMOS - COLABORAÇÃO DAS SESSÕES DE 
FORMAÇÃO ESCOLA INOVA 2025 E "PROMOVER O SUCESSO EM CADA ALUNO - EM CASCAIS 
NINGUÉM FICA PARA TRÁS" 

Aprovado por unanimidade. 

 

21. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE ALCABIDECHE - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2020 E 
2021 

Aprovado por unanimidade. 

 

22. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE CARCAVELOS PAREDE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 
2020 E 2021 

Aprovado por unanimidade. 

 

23. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE CASCAIS ESTORIL – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2020 
E 2021 

Aprovado por unanimidade. 

 

24. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NA FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS 
PARA 2020 E 2021. 

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO: 
 

25. CP COM O GRUPO DESPORTIVO DE DEFICIENTES DO CENTRO DE MEDICINA DE 
REABILITAÇÃO DE ALCOITÃO – PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS DESPORTIVOS; AQUISIÇÃO, 
MANUTENÇÃO OU REPARAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE APOIO À PRÁTICA DESPORTIVA E 
ALUGUER DE INSTALAÇÕES DESPORTIVAS 

Aprovado por unanimidade. 

 

26. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O JUNQUEIRO TÉNIS 
– ACTIVIDADES DESPORTIVAS, LDA, – APOIO À CONSTRUÇÃO DE 2 NOVOS CAMPOS DE 
PADEL COBERTOS E UM GINÁSIO QUE PERMITA DESENVOLVER OS TREINOS COMPETITIVOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto de vencido. 

 

27. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A FANTASTICBOX 
LDA. - APOIO ORGANIZAÇÃO DO TORNEIO CAPÍTULO PERFEITO 2020 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 
 

28. REDE SOCIAL – PARCERIA PARA O NOVO MODELO DE GOVERNANÇA COLABORATIVA 

Aprovado por unanimidade. 

 

29. APOIO FINANCEIRO ÀS QUATRO UNIÕES/JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO, PARA 
FINANCIAMENTO DE PROCESSOS DE ACOMPANHAMENTO SOCIAL - €6.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

30. BOLSAS SOCIAIS EM CRECHES E JARDINS DE INFÂNCIA DA REDE PRIVADA – PROTOCOLO 
E TRANSFERÊNCIA PARA AS UNIÕES/JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO DE CASCAIS NO 
VALOR DE 300.000,00€ 

Aprovado por unanimidade. 

 

31. CRIAÇÃO DE BOLSAS DE RECURSOS PARA SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA SOCIAL - 
€20.000, 

Aprovado por unanimidade. 
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32. ALTERAÇÃO À PROPOSTA Nº 1128/2019 - CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO 
TÉCNICA E FINANCEIRA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS ENVOLVENTE - 
GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, EM, SA – ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO NO VALOR 
DE €650.000,00. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

33. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO PALCO DA TUA ARTE, NO ÂMBITO DO PROJETO 
FOCUS – 27.500 €  

Aprovado por unanimidade. 

 

34. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – S. DOMINGOS DE RANA, NO 
ÂMBITO DO PROJETO DA ESCOLA PARA A COMUNIDADE, NO VALOR DE  36.000,00€  

Aprovado por unanimidade. 

 

35. APROVAÇÃO DE PROGRAMA DE CANDIDATURAS PARA A QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS 
DE DIA 2020 E ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA AVALIAÇÃO DAS CANDIDATURAS -
198.151.23€ 

Aprovado por unanimidade. 

 

36. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE SÃO VICENTE DE ALCABIDECHE 
PARA DESPESAS COM A REALIZAÇÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE AÇÃO SOCIAL 
- CLAS, NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2019 NO VALOR DE 300€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

37. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE S. DOMINGOS DE RANA PARA 
DESPESAS COM O PLANO DE COMUNICAÇÃO DA REDE SOCIAL DE CASCAIS NO VALOR DE 
2.656,80€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

38. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO – TRANSPORTE PARA PESSOAS COM 
MOBILIDADE CONDICIONADA E APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES DE BOMBEIROS 
PARCEIRAS NO VALOR GLOBAL DE - € 320.000,00. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice-Presidente e o Sr. Vereador João Ruivo não participaram 
na votação. 
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39. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE COMPARTICIPAÇÃO/COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS, CERCICA E CLUBE NAVAL DE CASCAIS, NO ÂMBITO DA EXECUÇÃO DO PROJETO 
VELA SEM LIMITES E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO MONTANTE GLOBAL DE € 
73.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DIVERSOS: 
 

40. ALTERAÇÃO PONTUAL DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE CASCAIS – PERÍODO 
DE DISCUSSÃO PÚBLICA – SUSPENSÃO DO PRAZO - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 16 DE 
27 DE MARÇO DE 2020. 

Aprovado por unanimidade. 

 

41. PROPOSTA DE REVISÃO TARIFÁRIA PARA O ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA 2020 E 2021 

Aprovado por unanimidade. 

 

42. PROPOSTA DE ISENÇÃO DE COBRANÇA DA TARIFA DE RSU PARA AS EMPRESAS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto. 

 

43. LUTO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA VÍTIMA MORTAL DE DOENÇA COVID-19 EM CASCAIS - 
RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 19 DE 1 DE ABRIL DE 2020.  

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 
 

44. ÁGUAS DE CASCAIS - RELATÓRIO TRIMESTRAL DA QUALIDADE DA ÁGUA - IV TRIMESTRE 
DE 2019 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

45. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CASCAIS REALIZADA NO DIA 21 DE ABRIL DE 2020 
 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 8 DE 07 DE ABRIL DE 2020 

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 
 

2. 6ª ALTERAÇÃO MODIFICATIVA ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2020 - 2024 E 6ª 
ALTERAÇÃO MODIFICATIVA AO ORÇAMENTO 2020 - 2024 - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 
25 DE 14 DE ABRIL DE 2020. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS, que apresentaram declaração de voto. 
O PCP apresentou declaração de voto de vencido. 

 

3. 7ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2020 - 2024 E 7 ª 
ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO 2020 - 2024 - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 
26 DE 16 DE ABRIL DE 2020. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS, que apresentaram declaração de voto. 
O PCP apresentou declaração de voto de vencido. 

 

4. CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA A EXECUÇÃO DE DIVERSOS INVESTIMENTOS 
ATÉ AO MONTANTE DE 30.000.000,00 EUROS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
 

5. CONTRATOS CELEBRADOS AO ABRIGO DO DECRETO-LEI N.º 10-A/2020, DE 13 DE MARÇO, 
QUE ESTABELECE MEDIDAS EXCECIONAIS E TEMPORÁRIAS DE RESPOSTA À EPIDEMIA SARS-
COV 2 DOENÇA COVID 19 - RATIFICAÇÃO DOS DESPACHOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto de vencido. 
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EXPROPRIAÇÕES: 
 

6. CEDÊNCIA GRATUITA DE TRÊS PARCELAS DE TERRENO, FREGUESIA ALCABIDECHE, COM 
ÁREA TOTAL 223 M2, DESTINADAS À EXECUÇÃO DO PROJETO MUNICIPAL DENOMINADO 
“BENEFICIAÇÃO DA RUA DE SÃO FRANCISCO E RUA FONTE DA CARREIRA, NA ADROANA” – 
ALTERAÇÃO PROPOSTA 1005/2019 

Aprovado por unanimidade.  

 

JUNTAS DE FREGUESIA: 
 

7. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE – REALIZAÇÃO DE OBRAS NO CEMITÉRIO 
NO ANO 2020 

Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS, não 
participaram na votação. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

8. PLANO DE URBANIZAÇÃO DO AEROPORTO DE CASCAIS E SUA ENVOLVENTE (PUACE) - 
RELATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO PREVENTIVA  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções 
dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do PS. 

 

9. APROVAÇÃO DO RELATÓRIO DOS FATORES CRÍTICOS PARA A DECISÃO DO 
PROCEDIMENTO DE AVALIAÇÃO AMBIENTAL ESTRATÉGICA DO PLANO DE URBANIZAÇÃO DA 
ÁREA DO AEROPORTO DE CASCAIS E SUA ENVOLVENTE (PUACE)  

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo do 
PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 
 

10. ISENÇÃO DE 12 LUGARES DE ESTACIONAMENTO - PROJETO DE LICENCIAMENTO DE 
ALTERAÇÕES E AMPLIAÇÃO DE UM EQUIPAMENTO DE SAÚDE, NA RUA DA NOVA ALIANÇA, 
CASCAIS, EM NOME DO MUNICÍPIO DE CASCAIS - SPO Nº 09/2020 

Aprovado por unanimidade. 
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GESTÃO URBANÍSTICA: 
 

11. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1484 PROCESSO 
N.º 1364/2019  

Aprovado por unanimidade. 

 

12. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 597 PROCESSO N.º 
1361/2019  

Aprovado por unanimidade. 

 

13. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 
1354 – BAIRRO DAS LONGAS, FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA. PROCESSO N.º 
1763/2017 

Aprovado por unanimidade. 

 

14. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 
1431 – BAIRRO MIRA SERRA II, FREGUESIA DE S.DOMINGOS DE RANA. PROCESSO Nº 
2532/2018 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador João Aníbal Henriques. 

 

JUVENTUDE: 
 

15. ASSOCIAÇÃO ACADEMIA DOS PATINS - APOIO AO FUNCIONAMENTO 

Aprovado por unanimidade. 

 

DIVERSOS: 
 

16. RETIFICAÇÃO À PROPOSTA 247/2020 - APOIO À CERCICA PARA OS ARRANJOS 
EXTERIORES DO EDIFÍCIO CERCICA - RANA 

Aprovado por unanimidade. 

 

17. LUTO MUNICIPAL - DOENÇA COVID-19 -RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 20 DE 7 DE 
ABRIL DE 2020.  

Aprovado por unanimidade. 
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18. LUTO MUNICIPAL - DOENÇA COVID-19 - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 21 DE 10 DE 
ABRIL DE 2020.  

Aprovado por unanimidade. 

 

19. LUTO MUNICIPAL PELA MORTE DA PROFESSORA MARIA DE SOUSA - RATIFICAÇÃO DO 
DESPACHO N.º 23 DE 14 DE ABRIL DE 2020.  

Aprovado por unanimidade. 

 

20. DOAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E 
MATERIAL DE PREVENÇÃO NO ÂMBITO DA COVID-19 . 

Aprovado por unanimidade. 

 

21. DOAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E MATERIAL DE PREVENÇÃO NO 
ÂMBITO DA COVID-1 A VÁRIAS ENTIDADES. 

Aprovado por unanimidade. 

 

22. DISPONIBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E MATERIAL DE 
PREVENÇÃO NO ÂMBITO DA COVID-19 A VÁRIOS MUNICÍPIOS DA ÁREA METROPOLITANA DE 
LISBOA. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Luís Miguel Reis e João Ruivo 
do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS e o PCP apresentaram declaração de voto 
de vencido. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS apresentou declaração de voto. 

 

23. DOAÇÃO DE MÁSCARAS FACIAIS ÀS INSTITUIÇÕES PARTICULARES DE 
SOLIDARIEDADE SOCIAL (IPSS) PARA DISPONIBILIZAÇÃO AOS MUNÍCIPES - RATIFICAÇÃO 
DO DESPACHO N.º 22 DE 10 DE ABRIL DE 2020.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, que 
apresentou declaração de voto por escrito. 

 

INFORMAÇÕES: 
 

24. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento.  

 


